
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму Харчові технології 
другого (магістерського) рівня вищої освіти ступеня вищої 
освіти Магістр за спеціальністю 181 «Харчові технології», 

галузь знань 18 «Виробництво та технології»

Сучасні запити споживачів харчової продукції зумовлюють необхідність 
впровадження інноваційних технологій, використання сучасного технічного 
обладнання та новітніх методів управління розвитком підприємств харчової 
галузі. Результативне вирішення цих завдань можливе лише за умов 
проведення наукових досліджень та їх цілеспрямованого впровадження у 
виробничу практику. Освітньо-професійна програма «Харчові технології» за 
спеціальністю 181 «Харчові технології», що реалізується у Полтавській 
державній аграрній академії орієнтована саме на формування 
компетентностей у фахівців, здатних до проведення сучасних наукових 
досліджень і впровадження їх результатів у виробничі процеси.

Освітньо-професійна програма «Харчові технології» розроблена у 
повній відповідності до стандарту освіти України за спеціальністю «Харчові 
технології». Програмні компетентності та програмні результати навчання у 
повній мірі відповідають сучасним вимогам харчової промисловості України. 
Сучасний розвиток харчової промисловості України тісно пов’язаний із 
впровадженням інноваційних технологій, орієнтованих на виробництво 
екологічно безпечної та органічної продукції. Важливу роль відіграють також 
енерго- та ресурсоощадні технології, що базуються на використанні місцевої 
та вторинної сировини агропромислового комплексу. У зв’язку з цим доцільно 
акцентувати увагу на зазначених напрямках у змісті освітніх компонентів та 
дисциплін, підсилюючи їх значення у навчальному процесі. В цілому 
освітньо-професійна програми відповідає вимогам сьогодення та може бути 
рекомендована для застосування при підготовці фахівців харчових технологій 
другого (магістерського) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти Магістр за 
спеціальністю 181 «Харчові технології».
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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Харчові технології» 

другого рівня вищої освіти ступеня «Магістр» за 
спеціальністю 181 «Харчові технології», галузь знань 18 «Виробництво та

технології» Полтавського державного аграрного університету

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Харчові 
технології», розроблена робочою групою спеціальності «Харчові технології» 
Полтавського державного аграрного університету, містить в своїй структурі 
всі обов’язкові компоненти та відповідає вимогам стандарту освіти за даною 
спеціальністю. Перелік компетентностей та заплановані програмні результати 
навчання відповідають сучасним вимогам підготовки фахівців для харчової 
промисловості, спроможних вирішувати проблеми харчових технологій на 
підставі проведення наукових досліджень та ефективно впроваджувати 
інноваційні технології в харчовій галузі України.

Враховуючи поступову євроінтеграцію як України в цілому, так і всіх її 
галузей, в тому числі і харчових галузей, доцільними є освітні компоненти, 
спрямовані на вивчення технологій саме органічних харчових продуктів та 
поглиблене вивчення сучасних методів дослідження сировини та харчових 
продуктів. Такий фокус освітньо-професійної програми сприяє відповідності 
змісту і рівня підготовки магістрів -  випускників Полтавського державного 
аграрного університету сучасним європейським вимогам. Заслуговує на увагу 
блок дисциплін, що формує кваліфікаційні навички майбутнього науковця: 
«Методологія наукових досліджень», «Моделювання та оптимізація харчових 
систем та технологій», «Науково-дослідна практика», «Інноваційні технології 
харчових виробництв».

Кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне 
забезпечення реалізації освітньо-професійної програми, наведене у даній 
освітньо-професійній програмі є запорукою високого рівня підготовки 
майбутніх фахівців. Розроблена у Полтавському державному аграрному 
університеті освітньо-професійна програма «Харчові технології» містить всі 
необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до 
підготовки магістрів у сфері харчових технологій й дозволяє забезпечити 
сучасну та якісну фахову підготовку.
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